
 
 

 
CONSILIUL AUDIOVIZUALULUI AL REPUBLICII MOLDOVA 

 

 
 
 

DECIZIA nr. 225 
din 28 iulie 2023 

 

Cu privire la examinarea rapoartelor anuale de activitate ale unor furnizori privați de servicii 

media de radiodifuziune sonoră pentru anul 2022 

 

Prin Decizia Consiliului Audiovizualului (în continuare – CA) nr. 154 din 26.05.2023, furnizorilor 

privați de servicii media le-a fost solicitat să depună un nou raport anual de activitate pentru serviciile 

de radiodifuziune sonoră „Vocea Basarabiei”, „Radio Alla”, „Megapolis FM”, „Dialog FM”, „Focul 

din Vatră” și „Diaspora FM”. 

 

Prin Decizia CA nr. 161 din 09.06.2023, furnizorilor privați de servicii media le-a fost solicitat să 

depună un nou raport anual de activitate pentru serviciile de radiodifuziune sonoră „Pro 100 Radio”, 

„Radio Noroc”, „Art-FM”, „Love Radio” și „Radio Soroca”. 

 

Prin Decizia CA nr.184 din 23.06.2023, furnizorilor privați de servicii media le-a fost solicitat să 

depună un nou raport anual de activitate pentru serviciile de radiodifuziune sonoră „Radio Dar”, 

„Romano Patrin-FM”, „Albena” și „Radio Media”.  

 

Prin aceeași decizie, furnizorii privați de servicii media „Aer-Comunicație” SRL, Asociația Obștească 

„Autonomia Noastră”, „Fluctus” SRL și „Lux GSM” SRL au fost sancționați pentru neprezentarea 

rapoartelor anuale, iar „RTV-Media-Centr” SRL a fost sancționat pentru respingerea raportului anual 

de activitate, furnizorilor menționați fiindu-le solicitat să depună un nou raport anual de activitate. 

 

Pentru data de 28 iulie 2023, din totalul de 20 de furnizori cărora le-a fost solicitată depunerea unor 

rapoarte anuale de activitate noi, doi furnizori privați de servicii media nu au dat curs solicitărilor CA, 

și anume: „Fluctus” SRL  pentru serviciul de radiodifuziune sonoră „Datina FM” și „Lux GSM” SRL 

pentru serviciul de radiodifuziune sonoră „Drive FM”.  

 

În cadrul ședinței au fost constatate deficiențe majore privind conținutul raportului prezentat de 

furnizorul privat de servicii media Asociația Obștească „Autonomia Noastră” pentru serviciul de 

radiodifuziune sonoră „Radio Jean”. Cu mențiunea că Asociația Obștească AO „Autonomia Noastră”, 

prin Decizia nr. 184 din 23.06.2023, a fost sancționată cu amendă pentru neprezentarea raportului 

anual, membrii CA au opinat pentru acordarea unui termen furnizorului în vederea depunerii unui 

raport nou. 

 

În temeiul prevederilor Codului serviciilor media audiovizuale al Republicii Moldova nr. 174/2018, 

 
Consiliul Audiovizualului al Republicii Moldova DECIDE: 

 
1. Se aprobă rapoartele anuale de activitate ale furnizorilor privați de servicii media pentru 

următoarele servicii media de radiodifuziune sonoră: „Vocea Basarabiei”, „Radio Alla”, „Megapolis 

FM”, „Dialog FM”, „Focul din Vatră”, „Diaspora FM”, „Pro 100 Radio”, „Radio Noroc”, „Art-FM”, 

„Love Radio”, „Radio Soroca”, „Radio Dar”, „Albena”, „Radio Media”, „Radio 7”, „Bugeac FM” și 

„Romano Patrin-FM”. 
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2. Se solicită furnizorului privat de servicii media Asociația Obștească „Autonomia Noastră” să 

depună un nou raport anual de activitate pentru serviciul de radiodifuziune sonoră „Radio Jean”, în 

termen de 5 zile lucrătoare din data comunicării prezentei decizii. 

3. Prezenta decizie poate fi contestată în ordine de contencios administrativ la Judecătoria Chișinău,    

sediul Râșcani (MD-2068, mun. Chișinău, str. Kiev nr. 3), în termen de 30 de zile din data comunicării 

acesteia, fără a fi necesară depunerea unei cereri prealabile.  

4. Controlul asupra executării prezentei decizii se pune în sarcina Direcției licențiere furnizori. 

5. Prezenta decizie intră în vigoare la data adoptării, se publică în Monitorul Oficial al Republicii 

Moldova și pe pagina web oficială a Consiliului Audiovizualului. 

 

 

PREȘEDINTĂ                                                                                               Liliana VIȚU-EȘANU 


